What Club Are in You?

How many sports or activities (dance/gymnastics/athletics/swimming) do you take partin
outside/after school?

116 responses
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A whopping 95.7% of children take part in at least one sport or activity outside/after school!

What sport/activity do you take part in after/outside school?

116 responses

soccer 53 (45.7%)
Gaeilic football 38 (32.8%)
hurling/camogie 24 (20.7%)
tag rugby 2(1.7%)
basketball 16 (13.8%)
athletics 27 (23.3%)
running club 15 (12.9%)
dance 23 (19.8%)
gymnastics 23 (19.8%)
swimming 41(35.3%)
Other
Chess 5(4.3%)
None! 3(2.6%)
Tennis ¢° 2 (1.7%)
Hockey 2(1.7%)
Horseridingll—1 (0.9%)
Tennisfli—1(0.9%)
Taekwondo, Archery . Sco... i 1(0.9%)
Horserideingll 1 (0.9%)
Karate © 1 (0.9%)
Lots of dance. Contempor... 1 (0.9%)
Karate and g 1(0.9%)
I don't play for a Gaelic te... 11 (0.9%)
Karate 1 (0.9%)
| do Cubs that involves ru... i1 (0.9%)
Hocky, tennisli- 1 (0.9%)
Running® -1 (0.9%)
Rock climbing cubs@—1 (0.9%)
Gim nastik@® -1 (0.9%)
1(0.9%)
Taekwon-dol—1(0.9%)
ARRLANED B 1(09%)
Soccerf—1(0.9%)
Rugby @ ® 1(0.9%)
Hip hopl- 1 (0.9%)
Aikido and GAAR—1(0.9%)
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Soccer came out as the most popular sport which children take part in outside of schoal,
closely followed by Gaelic and swimming.



